

UNIVERZITET U TUZLI

Broj: 04/3-12108-2 /11

Tuzla, 28.12.2011. god.

Na osnovu 118. stav (1) alineja 5 Statuta Univerziteta u Tuzli, i Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Univerziteta u Tuzli, broj: 03-9035-1/10 člana 4. i članova 35-43 Pravilnika o radu Fonda za stipendiranje i nagrađivanje studenata dodiplomskog studija i naučno usavršavanje zaposlenika JU Univerzitet u Tuzli i člana 9. i 12. Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Fonda za stipendiranje i nagrađivanje studenata dodiplomskog studija i naučno usavršavanje zaposlenika Univerzitet u Tuzli, Upravni odbor Fonda nakon razmatranja prijave na Konkurs za dodjelu školarina za 2011. godinu, na sjednici održanoj 28.12.2011. godine, , jednoglasno je donio

O D L U K U

o dodjeli školarina za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka u 2011. godini

I

Dodjeljuju se školarine za sticanje naučnog stepena doktora nauka za 2011. godinu, iz sredstava Fonda Univerziteta u Tuzli zaposlenicima Univerziteta kako slijedi:

AKADEMIJA DRAMSKIH UMJETNOSTI

- 1. Mr.sc. JASMINA ČELEBIĆ;** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **591,15 KM**

EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET U TUZLI:

- 2. Mr.sc. LEJLA KURALIĆ-ĆIŠIĆ,** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Edukacijsko- rehabilitacijskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
- 3. Mr.sc. DŽENANA RADŽO ALIBEGOVIĆ,** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Edukacijsko- rehabilitacijskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.011,15 KM**.
- 4. Mr.sc. EDIN MUFTIĆ,** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
- 5. Mr.sc. EDINA KUDUZOVIĆ,** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Edukacijsko- rehabilitacijskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.011,15 KM**.
- 6. Mr.sc. MELIHA BIJEDIĆ,** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Univerziteta u Zagrebu, u iznosu od **387,00 KM**.

EKONOMSKI FAKULTET U TUZLI:

7. **Mr.sc. MELDINA KOKORVIĆ JUKAN**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.011,15 KM**.
8. **Mr.sc AMRA NUHANOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.016,40 KM**.
9. **MR.SC.AMRA GADŽO**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
10. **Mr.sc SABINA ĐONLAGIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.011,15 KM**.
11. **Mr.sc. SAMIRA DEDIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.016,40 KM**.
12. **Mr.sc.AMRA ARIFOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.

FAKULTET ELEKTROTEHNIKE U TUZLI:

13. **Mr.sc IZUDIN SOFTIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu elektrotehnike Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
14. **Mr.sc AMILA DUBRAVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu elektrotehnike Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.174,95 KM**.
15. **Mr.sc EDIN PJANIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu elektrotehnike Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
16. **Mr.sc ASMIR GOGIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu elektrotehnike Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **682,50 KM**.
17. **Mr.sc MENSUR KASUMOVIĆ** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu elektrotehnike Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **657,30 KM**.
18. **Mr.sc.MARIO PEJDANOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu elektrotehnike Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.

FAKULTET ZA TJELESNI ODGOJ I SPORT U TUZLI:

19. **Mr.sc. ELDAR GOLETIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Nastavničkom fakultetu za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.

20. **Mr.sc JASMIN ZAHIROVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Mostaru, u iznosu od **1.260,00 KM**.
21. **Mr.sc. MELIKA MURATOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.016,40 KM**.
22. **Mr.sc HARIS POJSKIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **837,90 KM**.
23. **Mr.sc TARIK HUREMOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
24. **Mr.sc. FUAD BABAJIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, u iznosu od **603,90 KM**.

FARMACEUTSKI FAKULTET:

25. **Mr.sc. NAHIDA SRABOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **886,20 KM**.
26. **Mr.sc. ADALETA SOFTIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.016,40 KM**.

FILOZOFSKI FAKULTET U TUZLI:

27. **Mr.sc MIRZA DŽANIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Osijeku, u iznosu od **297,30 KM**.
28. **Mr.sc MIRZA MAHMUTOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **591,15 KM**.
29. **Mr.sc SANEL HADŽIAHMETOVIĆ JURIDA**, dodjeljuju se sredstva školarine za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Osijeku, u iznosu od **576,80 KM**.
30. **Mr.sc ALMA JAHIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, u iznosu od **508,20 KM**.
31. **Mr.sc JASMINA HANIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Osijeku, u iznosu od **575,70 KM**.
32. **Mr.sc ELVIS VARDIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **285,60 KM**.
33. **Mr.sc LEJLA MURATOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje

- naučnog Stepena doktora nauka Filozofskom fakultetu Banja Luka, u iznosu od **102,90 KM**.
- 34. Mr.sc.ERNA LUČIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **771,75 KM**.
 - 35. Mr.sc.SELMA VESELJEVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Osijeku, u iznosu od **107,20 KM**.
 - 36. Mr.sc.ZARFA HRNJIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **523,95 KM**.
 - 37. Mr.sc.ASIM PANDŽIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.096,20 KM**.
 - 38. Mr.sc. IVICA TOKIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **420,00 KM**.
 - 39. Mr.sc AZRA BEŠIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu u iznosu od **420,00 KM**.
 - 40. Mr.sc.ALMA MALKIĆ ALIČKOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **365,40 KM**.
 - 41.Mr.sc. GABRIEL PINKAS**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog Stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **420,00 KM**.
 - 42.Mr.sc. ALIJA SELIMOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu, u iznosu od **441,50 KM**.

MAŠINSKI FAKULTET U TUZLI:

- 43. Mr.sc.ALMIR OSMANOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
- 44. Mr.sc.ELVEDIN TRAKIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.023,75 KM**.
- 45. Mr.sc EDIN CERJAKOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.011,15 KM**.
- 46. Mr.sc.IZUDIN DELIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
- 47. Mr.sc MIDHAT OSMIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u

iznosu od **1.260,00 KM**.

MEDICINSKI FAKULTET:

- 48. Mr.sc. SERGIJE MARKOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.055,25 KM**,
- 49. Mr.sc VEDO TUCO**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.096,20 KM**.

PRAVNI FAKULTET:

- 50. Mr.sc.BORIS KREŠIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Pravnom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.011,15 KM**.
- 51. Mr.sc.MIRELA ČOKIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Pravnom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
- 52. Mr.sc.HAMID MUTAPČIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Pravnom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
- 53. Mr.sc.VEDAD GURDA**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Pravnom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
- 54. Mr.sc. ANITA PETROVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Pravnom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
- 55. Mr.sc. JASMINA ALIHODŽIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Pravnom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.016,40 KM**.
- 56. Mr.sc.ZLATAN BEGIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Pravnom fakultetu Univerziteta u Mostaru, u iznosu od **945,00 KM**.

PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET U TUZLI:

- 57. Mr.sc. ELVIRA LONIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **463,00 KM**.
- 58. Mr.sc.MAJDA SRABOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje Naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.239,00 KM**.
- 59. Mr.sc.MERSIHA SULJKANOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.

60. **Mr.sc.MIRZETA SALETOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
61. **Mr.sc. ALMIR ŠESTAN**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
62. **Mr.sc.MELITA POLJAKOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
63. **Mr.sc.BENJAMIN ČATOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.165,50 KM**.
64. **Mr.sc. FADILA KUDUMOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **560,70 KM**.
65. **Mr.sc.AMELA KARIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
66. **Mr.sc. SANIDA OSMANOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
67. **Mr.sc.SAMIRA HUSEINOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
68. **Mr.sc. EDIN HADŽIMUSTAFIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
69. **Mr.sc.AMELA KASIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
70. **Mr.sc. JASMINA KAMBEROVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
71. **Mr.sc. SEMIR AHMETBEGOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za Sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **289,80 KM**.
72. **Mr.sc. MIRELA GARIĆ DEMIROVIĆ**, dodjeljuje se jedna četvrtina iznosa školarin za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.011,15 KM**.
73. **Mr.sc. SABAHUDIN SMAJIĆ** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **487,20 KM**.
74. **Mr.sc. ELVIS BARAKOVIĆ**,dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
75. **Mr.sc. SABINA JAŠAREVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u

- Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
76. **Mr.sc. AMRA REKIĆ VUKOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
 77. **Mr.sc.SANELA HALILOVIOĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
 78. **Mr.sc.EDINA HAJDAREVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u iznosu od **468,30 KM**.
 79. **Mr.sc. SAMRA PIRIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.

RUDARSKO-GEOLOŠKO-GRAĐEVINSKI FAKULTET U TUZLI:

80. **Mr.sc. ZIJAD POŽEGIĆ** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Rudarsko-geološko- građevinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **917,70 KM**.
81. **Mr.sc. MIRSAĐ TOPALOVIĆ** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Rudarsko-geološko-građevinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **917,70 KM**.
82. **Mr.sc. BESIM DEMIROVIĆ** dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Rudarsko-geološko-građevinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **917,70 KM**.

TEHNOLOŠKI FAKULTET

83. **Mr.sc. VEDRAN STUHLI**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
84. **Mr.sc.JASMIN SULJAGIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
85. **Mr.sc.AMEL SELIMOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
86. **Mr.sc.AMRA SELIMOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
87. **Mr.sc.INDIRA ŠESTAN**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.
88. **Mr.sc.TANJA PAVLOVIĆ**, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, u iznosu od **396,90 KM**.

89. Mr.sc.TIJANA PEŠIĆ, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, u iznosu od **1.260,00 KM**.

CENTAR ZA OSIGURANJE KVALITETA

90. Mr.sc.DENIS ČEKE, dodjeljuju se sredstva za pokriće troškova za sticanje naučnog stepena doktora nauka na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, u iznosu od **741,60 KM**

II

Školarine odobrene za namjene utvrđene ovom Odlukom evidentirati će se na karticama zaposlenika nakon zaključivanja Ugovora o dodjeli školarina između zaposlenika i Univerziteta u Tuzli.

III

Zadužuje se Ekonomsko-financijska služba Univerziteta da na karticama zaposlenika sredstva, odobrena ovom Odlukom, za pojedine zaposlenike evidentira na način utvrđen Odlukom o troškovima za sticanje naučnog stepena doktora nauka u JU Univerzitet u Tuzli broj: 04-38-2094-5/01 od 23.05.2001. godine.

IV

PRAVNA POUKA: Na Odluku Upravnog odbora Fonda, nezadovoljni kandidati mogu uložiti prigovor Upravnom odboru Univerziteta u roku od 15 dana od dana isticanja iste na web stranici Univerziteta i na oglasnoj ploči fakulteta.

DOSTAVITI:

1x oglasna ploča Fakulteti/Akademija
1x Ekonomsko-financijska služba
1x Evidencija UO Fonda
1x a/a

PREDSJEDNIK
UPRAVNOG ODBORA FONDA:

dr. sc.Enver Halilović, red. prof.

OBRADILA: Amra Šerak,dipl.pravnik